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1. The auction is public and voluntary, and unless otherwise stated the lots 
are offered on behalf of various owners.

2. All bids are binding and cannot be withdrawn.  The bidder must be at least 
18 years of age.  If not, bids must be signed by parents or ward who will then 
be responsible for complying with these terms.

3. All advance bids (only written bids are accepted) must be received by 
the auctioneers prior to the date given for advance bids by the auctioneers.  
Bid from new customers should be accompanied by references.  They may 
otherwise be rejected especially if the bids are substantial.  

4. Postal bids will be treated conscientiously.  The auctioneers are however 
not responsible for possible faults or omissions in executing bidding instruct­
ions.

5. When an agent bids on behalf of a client the agent shall be personally 
liable for complying with these terms.

6. The auctioneers reserve the right to refuse anyone admission to or 
participation in the auction.  Bids may also be rejected.  The auctioneers may 
also withdraw, re-group or split any lot.  If any dispute arises the auctioneers 
shall determine the issue and may put up the lot once more and resell it.

7. Bids shall be given in Norwegian currency.  The highest bid for each lot 
shall succeed.  In the case of two or more equal bids, the first bid registered 
by the auctioneers shall take precedence.  Advance bids will be reduced to 
maximum 10 % above the next highest bid.  Example:
Estimate 500,- and three advance bids : 600,-, 700,- and 1200,-.  Bidding will 
then start at 770,- and the hammer will fall if no further bidding from the floor.

8. In addition to the purchase price the auctioneers will charge a commis-
sion of 20%. (There is no V.A.T. on stamps in Norway). The auctioneers will 
also charge for packing and postage for all lots to be forwarded to successful 
bidders.  

9. All lots not fetched by the purchaser are dispatched (normally by regis­
tered mail) at the purchaser’s risk.

10. Lots must be paid in full before delivery, normally against a pro forma 
invoice.  On account of our duties to the Vendors please note the following:
Lots should be paid for within 10 days, or in the case of an overseas 
purchaser a reasonable period of time from the date of the invoice. Accounts 

1. Auksjonen er offentlig og frivillig.  Hvis ikke annet er opplyst vil det være flere 
innleverere til auksjonen.

2. Alle avgitte bud er bindende og kan ikke senere annulleres.  Budgiveren skal 
være fylt 18 år, ellers må foreldre/verge opptre for den mindreårige og blir også 
ansvarlig for at vilkårene overholdes.  

3. Alle forhåndsbud må være kommet auksjonæren i hende før kunngjort 
budfrist for å bli behandlet.  Bud fra ukjente kunder bør være vedlagt referanser, 
da de ellers kan bli avvist.

4. Auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt.  Dog er ikke auksjonæren ans­
varlig for mulige feil og misforståelser i kjøpsoppdraget.  

5. Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene 
oppfylles.

6. Ausjonæren kan nekte personer å delta i auksjonen.  Videre kan han avvise 
bud.  Auksjonæren kan også trekke tilbake, omgruppere eller dele objekter. Han 
kan ved uenighet under auksjonen utlyse ny budgivning, eller bestemme hvem 
av budgiverne skal få tilslaget (jrf auksjonslovens paragraf 11).

7. Alle bud avgis i norske kroner. Et objekt betraktes som solgt til den som byr 
høyest.  Ved flere like, skriftlige bud, gjelder det av auksjonæren først regis­
trerte.  Skriftlige bud reduseres ned til 10% over nest høyeste bud.  Eksempel:
Utrop kr 500,-, og de tre skriftlige bud: kr 600,-, kr 700,- og kr 1200,-. Budgivnin­
gen vil da starte på kr 770,-, og dette vil bli tilslag hvis ikke noen fra salen byr.

8. I tillegg til salgssummen kommer 20 % salær + omkostninger ved pakking, 
spedisjon, forsikring, porto etc.

9. Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, med auks­
jonæren besørger objektene transportforsikret.  

10. Oppgjør skjer kontant, vanligvis mot forhåndsfaktura eller postoppkrav.  
Full betaling skal være skjedd senest 10 dager etter fakturadato.  I motsatt 
fall kan objektene uten ytterligere meddelelse selges på kjøpers bekostning.  
Den opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt provisjon og redusert 
salgspris samt omkostninger i forbindelse med eventuell innkasso samt renter. 
Overskrides betalingsfristen, forbeholder vi oss retten til å avvise bud til senere 
ausjoner, eller vi sender eventuelle fremtidige auksjonskjøp som postoppkrav.

AUKSJONSREGLEMENT FOR KJELL GERMETEN A/S

which are not cleared within this period will be liable to interest at the 
rate of 2% pr month or part thereof.  In case payment in full has not been 
made within 30 days from the date of the invoice or if the purchaser do not 
want to or is not able to pay, the lots may without further notice be sold at 
the purchasers expense.  In this case the original purchaser will be held 
responsible for loss of commission and reduced sales price as well as for 
legal fees and charges.

11. The auctioneers will exercise the greatest possible care when de­
scribing the lots.  Each lot shall be taken as genuine and authentic unless 
otherwise indicated.

12. Notice of any claim must be given in writing to the auctioneers within 
10 days from the dispatch of the lot and is only valid if the lot is paid in full 
within 30 days from the date of the invoice.

13. Visible defects on lots illustrated in the auction catalogue may not be 
used as the basis for claims.  The auctioneers reserve the right to reject 
claims based on minor defects concerning lots containing more than three 
stamps.  Collections, accumulations, wholesale lots , kiloware etc are sold 
without any guarantee.  The purchaser must accept differences of 20% in 
stated value or content.  Claims can only be based on the description in the 
auction catalogue.

14. The purchaser may if he so wishes have the lot or lots experticed. Ex­
tension of the claim period must however be arranged with the auctioneers 
prior to the auction.  Lots furnished with certificate may only be rejected 
if two approved experts have given an opinion differing from that which is 
stated in the certificate.

15. No lot may be rejected if it has been treated by any process whatever 
subsequent to the sale unless authorisation in writing from the auctionees 
has been obtained in advance.  

16. All claims against the auctioneers with respect to lots purchased must 
be raised within 2 months from the date of the auction.  

17. The courts and authorities of the town of Oslo shall resolve all disputes 
that may arise from the auction or the standard terms of sale.

18. THESE STANDARD TERMS ARE PUBLISHED IN OUR CATA­
LOGUES AND THE PLACING OF BIDS IS TAKEN TO INDICATE THAT 
THE BIDDER IS AQUAINTED WITH AND ACCEPTS THESE TERMS.

11. Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved alle beskrivelser av objekter. 
Hvert objekt ansees for ekte og autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for 
noe annet.

12. Eventuelle reklamasjoner må gjøres skriftlig og senest innen 10 dager 
etter at objektene er sendt/levert fra oss.

13. Synlige defekter på objekter som er illustrert i katalogen, kan ikke 
legges til grunn for reklamasjoner.  Objekter som inneholder mer enn 3 
merker kan ikke reklameres på grunn av mindre defekter.  Samlinger, mas­
sevare, kilovare etc selges uten noen form for garanti.  Kjøper må godta 
differenser på inntil 20% på angitt mengde, katalogverdi etc.  Objekter kan 
ikke reklameres på grunn av annen beskrivelse enn den som er trykket i 
katalogen.

14. Objektene selges som besiktiget. Kjøperen plikter å  sjekke at 
kvaliteten er som beskrevet eller å konsultere den spesialist han ønsker 
å bruke innen reklamasjonsfristen på 10 dager. En kvalitetsvurdering vil 
alltid være subjektiv og vi vil forvente at uenighet i kvalitetssyn blir tatt opp 
umiddelbart.

15. Ønsker kjøper å få ett eller flere objekter prøvet hos ekspert, er dette 
selvsagt i orden.  Utvidet reklamasjonsfrist skal imidlertid være avtalt med 
auksjonæren før auksjonen finner sted.  Objekter med attest kan bare 
reklameres hvis to anerkjente eksperter skriftlig gir uttrykk for en annen 
mening enn den opprinnelige attestutsteder.

16. Reklamasjoner kan ikke godtas om objektet forandres ved noen 
form for behandling uten at det på forhånd er gitt skriftlig tillatelse til slik 
behandling av auksjonæren.

17. Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav 
av noen art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte 
objekter.

18. REGLEMENTET ER INNTATT I VÅRE KATALOGER, OG VED AVGIV­
ELSE AV BUD -SKRIFTLIG ELLER I SALEN - ANSEES BUDGIVEREN Å 
HA GJORT SEG KJENT MED, OG AKSEPTERT REGLEMENTET.

CONDITIONS OF SALE
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INFORMASJON TIL BUDGIVERE
Utropene er satt lavt. Helt bevisst. Vi ønsker at det 
skal være innebygget et godt rom for budhevning. 
Dette er en auksjonskatalog og ikke en salgsliste! 
Dessverre er ikke alle skriftlige budgivere i tilstrek­
kelig grad oppmerkesom på det. Mange budsedler 
fylles derfor ut forgjeves, fordi tilslagssummene ofte 
ligger langt over utropsprisene. Vi viser til punkt 7 
i vårt auksjonsreglement, og vi vil presisere at vi 
setter vår ære i at ingen skal betale mer enn nest 
høyeste bud + 10% + omkostninger.

Objekter som det ikke er kommet inn bud på vil bli 
ropt ut til 80% av det opprinnelige utrop om det ikke 
foreligger en avtalt minstepris. Ingen objekter vil bli 
solgt under dette beløpet. Etter auksjonen vil intet 
objekt bli solgt under utrop. Det vil aldri forekomme 
minstepriser som ligger over utrop.

INFORMATION FOR BIDDERS
Starting prices are deliberately set low to stimulate 
bidding. Many bidding forms have no chance to be 
successful because bidders are unaware that the 
final price usually is substantially higher than the 
starting price. Objects with no response are to be 
offered with new starting price at 80%. After the 
auction no lot is offered below the starting price. 

TIDSFRIST FOR BUD
Forhåndsbud kan tastes inn selv på våre hjemme­
sider, men dette må være gjort minst 1 minutt før 
objektet auksjoneres bort. Skriftelige bud må være 
mottatt av oss senest dagen før auksjonen for å 
være sikret å komme med. Vi vil selvsagt ta med 
alle bud så langt tiden tillater og vi godtar også 
telefonbud fra kunder som er kjent av oss. For­
håndsbud må likevel alltid bekreftes skriftlig.

Postal bids must be received by us two days in 
advance at the latest to secure participation. We 
accept telephone bids from customers known to 
us, but a written confirmation is necessary. On this 
auction, you also can deliver your bids by yourself 
on www.germeten.no 	

PROGRAM

Fremvisning av objektene:
Viewing:

Kjell Germeten AS
Gimleveien 2,  0265  Oslo, etter avtale:

Fra onsdag  3. november 2021  kl 10.00 
til og med tirsdag  23. november 2021  kl 17.00 

Scandic Solli Hotell
Parkveien 68,  0265  Oslo

Torsdag   25. november 2021 kl 12.00 -21.00
Fredag 	 26. november 2021 kl 10.00 - 21.00
Lørdag    27. november 2021  kl 08.30

Det må gjøres avtale om visning i Gimleveien på 
telefon 22 44 19 14 på forhånd. På Scandic Hotell vil 
vi anbefale at de som bor i Oslo m/omegn om å bruke 
torsdagen, da det på fredagen ofte kommer mange 
tilreidende fra resten av landet . 

Viewing can also be arranged on previous appoint-
ment. On the day of auction the items may also be 
viewed but prospective viewers should then expect 
considerable queeing.

Auksjon /  Auction: 
Internasjonal Frimerke- og Myntauksjon 
på Scandic KNA Hotell, Parkvn 68, OSLO

Fredag 26. november 2021 
kl 17.00	   Postkort, side 7
kl 17.55     Mynter/sedler, side 31
ca kl 19.30 Aksjebrev 

Lørdag 27. november 2021 
kl 09.30	 Frimerker/ Stamps, objekt 1512, side 54
kl 12.30   Lunch
kl 13.00 Objekt 2142, Portomerker side 88

KATALOGER SOM ER BRUKT
(Hvis ikke annet er angitt).

Norgeskatalogen	 Norge (brev, blokker, 
NK Postal  (NKP) 	 frimerkehefter og stempler).
og		  Norge (hovednummere,
Handlerkatalogen	  enkeltmerker).
		
AFA		  Danmark med områder.
Facit		  Sverige, Island, Finland.
Michel		  Europa.
Stanley Gibbons	 England med kolonier.
Yvert		  Oversjø, franske områder
Scott		  USA med områder

SLIK NÅR DU OSS:

Telefoner / Telephones:
Kontor /  Office	        (+47) 22 44 19 14

Mobiltelefon (Erik)		 922  45 697

Internett:   	      www.germeten.no
E-mail  		  germeten@online.no    	
	
Bankgiro		                   1600 49 59 144
IBAN: NO 41 1600 49 59 144 			 
BIC: DNBANOKK
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ABONNEMENT PÅ KATALOGER

Vår auksjonskataloger sendes innleverere og 
faste kunder over hele verden. Vi har mer enn  
23.000 registrerte forbindelser, og tallet er stadig 
økende. På grunn av høye trykke- og porto­
kostnader, er det dessverre ikke mulig å sende 
katalog til alle. 

Vi har opprettet en abonnementsordning for 
interesserte som ønsker å være sikret tilsendelse 
av hver auksjonskatalog uavhengig av kundeak­
tivitet. Abonnementet koster kr 250,- og vil dekke 
de neste 3  katalogene med resultatlister. Det er 
langt mindre enn selvkost. Beløpet kan innbetales 
kontant eller settes inn på vår konto 1600 49 59 
144.

Betales det før abonnementet er løpt ut, plusser 
vi bare på det antall nye katalogene det  
er betalt for. 
Ring oss gjerne om du ønsker å sjekke status.

Internett
Vi var et av de første frimerkefirma i verden 
til å ta i bruk Internett til markedsføring og 
informasjonsutveksling. Og vi var først ute 
av frimerkefirmaene i Norden. 
Også denne auksjonen har egne sider på 
World Wide Web. Adressen er: 

www.germeten.no  

Det er lagt ut en del bilder og generell infor­
masjon om auksjonen og det blir fortløpende 
lagt ut supplerende opplysninger så snart 
behovet er der. Du kan sende forespørsler, 

beskjeder og kommentarer pr. E-mail til 
germeten@online.no

Bud kan registeres direkte på våre hjemmesider.

You are welcome to visit our pages on the WWW. 
Featuring pictures and information related to the 
upcoming auction: 
www.germeten.no 

If you have requests or comments, please don't 

hesitate to use our E-mail: germeten@online.no

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION

We send our auction catalogues to a world-wide 
clientele.  Our mailing list is one of the largest in 
Europe and is steadily being extended. 

The subscription fee for catalogues sent by airmail 
to Europe is NOK 450,- (US$ 50  / Euro 45).  
To other countries it is NOK 500,- (US$ 60  /  
Euro 50).   
 
The subscription covers the next 3 full-color auction 
catalogues and also includes the lists of prices rea­
lized.  We recommend this subscription as a way of 
keeping abreast of price trends in the Scandinavian 
philatelic market.

Visste du at disse katalogene også er blitt samleobjekter?
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INNHOLDSFORTEGNELSE

TEGNFORKLARING / SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG
**	 postfrisk / unmounted mint / postfrisch ohne Falz
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
(*)	 uten lim, regummiert / without gum, regummed / ohne Gummi / nachgummiert
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
B	 brev, brevkort, konvolutt / covers / Briefe
BF	 brevfront, front of cover / Briefvorseite
BS	 brevstykke / piece of of cover 
	      litteratur		

Forkortelser for å kvalitetsvurdere helark 
HA	 Ubrettet ark. Alle merkene er prima. 
HB	 Ark i prima kvalitet men brettet en vei. Alle merkene prima.
HC	 Ark brettet flere ganger og/eller med noe revnet perforering. Alle merkene er prima. 
HD	 Ark med andre mangler enn de nevnt som HC. F. eks flistagging., enkelte merker 
	 defekt eller andre feil som vil gå frem av beskrivelsen.

Kvalitetsvurdering av postkort
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
K-0	 Kortet er tilnærmet i samme kvalitet som da det ble trykket.     
K-1	 Minimale spor etter slitasje, ellers som nytt.
K-2	 Tegn til slitasje. Kortet er pent, uten bretter og flekker.
K-3	 Litt slitasje. Kortet kan ha en mindre hjørnebrett, skrift på 
	 forsiden eller mindre flekker.   
K-4/5	 Kortet er slitt, med bretter, flekker, små rifter, rust eller 
	 mye skrift på forsiden. K-5 betegner alvorlige defekter.

Ekspertise på filatelistiske objekter. 

Objekter som settes opp på våre auksjoner blir undersøkt av oss, uavhengig av om det følger med en attest.  
Det er selvfølgelig ikke mulig å unngå feil, men vi er godt fornøyd med at antall returnerte objekter på en  
auksjon hos oss er mindre enn 4 i gjennomsnitt. 
Vi vil absolutt anbefale at man konsulterer erfarne folk for å få kvalitet og ekthet sjekket ved kjøp av dyre frimer­
ker og brev. Likevel vil vi gjerne nevne at vi opp gjennom årene har sett en del merkelige attester på filatelistiske 
objekter. Katalogbestemmelser, farvenyanser, annulleringer etc. har vært feilaktig angitt, kvalitetsvurdering har 
vært misvisende og manipuleringer ikke oppdaget. Slike attester er heldigvis i mindretall, men noen av dem har 
også vært utstedt av autoriserte eksperter i inn- og utland.

De fleste attestutstedere er rimelig nøkterne og kvalifiserte filatelister, men vi synes det er nødvendig å peke på 
faren ved å tro at en attest er en absolutt garanti.

 
Postkort				    1001	
Mynter / Sedler			   1127    
Aksjebrev				   1383
NORGE. Ufrankerte brev 		  1512
4 skilling Våpen 1855		  1523
Skilling Oscar		   	 1566

Terje Ørehagen´s 21 mm, egen katalog 1717	

Øreutgavene		   	 2056
Utgavene 1893 - 2020		  2101 
Porto- og returmerker		  2142	
Frimerkehefter			   2149

Førstedagsbrev			   2153
Stempler				    2168
Krigspost				   2186	
Polarpost				   2198
Luftpost / Lokalpost / Diverse		  2207

NORDEN				   2221
EUROPA				    2245
OVERSJØ			   2362		
NORGE SAMLINGER OG LOTS	
	 Postfrisk/ubrukt		  2390
	 Brevpartier		  2420
	 Stemplede lots		  2443

 OBJEKTGRUPPE	                              FRA OBJEKT NROBJEKTGRUPPE	                                FRA OBJEKT NR
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Forord
Vi er stolte av å kunne presentere Terje 
Ørehagen´s samling med 21 mm-utgavene på 
de følgende sidene. 

Terje Ørehagen startet som så mange av oss å 
samle i ung alder og tok det for alvor opp igjen 30 
år senere. Han har gjennom tiden bygget opp en 
rekke imponerende samlinger av både 
Skilling Posthorn, Skravert Posthorn, 20 mm og 
Antikva-utgavene.  

Hjertebarnet har vært 21 mm samlingen. Den 
har vært utstilt en rekke ganger og fikk sin første 
gullmedalje i 2007 på Nasjonal utstilling. Årene 
etter fikk samlingen en rekke fine medaljer på 
utstillinger i inn- og utland, hvor «Beste samling» 
på Frefil 2013 og gull på Nordia 2014 er 
høydepunktene.

Samlingen inneholder et stort antall sammen­
hengende enheter, der mange av dem er «stør­
ste kjente enhet».  Det er rikelig med uvanlige 
brev, typer og vannmerkestillinger samt et stort 
antall dubletter i lottene. Mange av disse er 
montert etter posisjoner og mindre varianter.

Terje Ørehagen skal på ingen måte gi seg med 
å samle. Han er igjen er på vei til å samle inn 
godsaker til et par andre områder. Når han 
mener en samling er så komplett som mulig, 
skifter han over til noe nytt. Terje Ørehagen har 
alltid syntes det er morsommere å bygge en 
samling hvor det er mulig å skaffe flere nye 
objekter i året enn bare et nytt objekt annet 
hvert år.

Erik Olafsen



   727.11. 2021                                                 INTERNASJONAL AUKSJON 99                     KJELL GERMETEN A/S                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

TERJE  ØREHAGEN´s SAMLING  21 MM  POSTHORN

1717	 *	 36. 10 øre skravert Posthorn 1882. Svak horisontal brekk. Signert Snarvold. (46.000,-).	 15 000,-

	                                                         1719
1718	 B	 36. 20 øres porto til Tyskland. To 10 øre skravert Posthorn 1882 på konvolutt til Dresden, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christiania 26.11.83". Ankomststempel på baksiden.	
1719	 B	 36. 30 øres innenlandsporto. 10 øre skravert posthorn 1882 i horisontal 3-stripe på dobbeltvektig 			 
		  rekommandert konvolutt til Elverum, stemplet "Hamar 27.9.1882". Baksiden stemplet 	 1 000,-		
		  "Nordbanernes Postexp. 27.9.82" samt 2 segl.	

				                                                  1721
1720	 B	 36. 20 øres porto til Finland. 10 øre skravert Posthorn 1882 i horisontalt par på konvolutt til 	 1 000,-		
		  Helsingfors, stemplet "Chra 6 E Byp. 4.12.82". Ankomststemplet på forsiden, og transittstemplet 			 
		  "Stockholm" på baksiden.	
1721	 B	 36. 40 øres porto til Tyskland. Fire 10 øre skravert Posthorn 1879, hvorav en 3-stripe på konvolutt 	 2 000,-		
		  til Berlin, stemplet "Bureau de Christiania 25.10.82".	

1718

1720
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1724	 o	 37 I. 22 merker i pen normalkvalitet.	 1 000,-

1722	 o	 36. 10 øre skravert Posthorn 1882 i horisontal 8-stripe, stemplet "Hovedjernb. Postexp. 31.7.1882".	 8 000,-

1723	 *	 37 I. 10 øre Posthorn 1882. Meget friskt og letthengslet merke. Et av de penere 	 15 000,-		
	 	 merkene som finnes. Signert FCM. (48.000,-).	

		     1725
1725	 B	 37 I. 10 øre Posthorn 1882 i horisontal par på komplett brev til Lissabon, Spania, stemplet 	 1 000,-		
		  "Arendal 15.9.82". Ankomststemplet i Portugal.	
1726	 B	 37 II. 10 øre Posthorn 1882 i horisontalt par på rekommandert brevomslag, stemplet 	 300,-		
		  "Christianssund 7.4.84".	

1727	 o	 37 I. 10 øre Posthorn 1882 i horisontal 3-stripe, stemplet "Kongsvinger 10.2.1883". Noe sluppet i 	 600,-		
		  taggingen.	

1726

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalogen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som er trykket i katalogen, og det er mange flere illustrasjoner. 
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	                                          - 1728 -			                                            - 1729 -
1728	 o	 37 I. 10 øre Posthorn 1882 i horisontal 8-blokk, stemplet "Christiania 11.10.82". Største kjente enhet.	 8 000,-
1729	 o	 37 I. 10 øre Posthorn 1882 i rekonstruert 7-blokk, stemplet "Hmfst-Hmbrg 17.9.1882". Et par runde 	 5 000,-		
		  hjørnetagger.	

1730	 o	 37 I. 10 øre posthorn 1883 i horisontal rekonstruert 8-stripe (To 4-striper), stemplet "Bergen 30.10.82".	 2 000,-

	        	        - 1731 -		                                            - 1732 -
1731	 o	 37 I. 10 øre Posthorn 1882 i horisontal 4-stripe, stemplet "Christiania 13.9.82".	 1 000,-
1732	 o	 37 I. 10 øre Posthorn 1882 i horisontal 3-stripe, stemplet "Tønsberg 13.9.1882".	 1 000,-

	                                                                1735	                                            1733
1733	 (*)	 37 II. 10 øre Posthorn 1882 med god tagging. Signert FCM.	 500,-
1734	 B	 37 I/II. 30 øres innenlandsporto. 10 øre posthorn 1882 i horisontal 3-stripe på dobbeltvektig 	 2 000,-		
		  rekommandert konvolutt, stemplet "Galleberg" både "9.10.82" og "10.10.82" og sendt til Holmestrand. 			 
		  Venstre og midtre merke i stripen er oppgraverte og høyre er ikke oppgravert. Transittstemplet med 			 
		  hullstempel "Vestbanernes Postexp" på baksiden. Konvolutten har en vertikal brett for 			 
		  utstillingsmontering.	
1735	 B	 37 II. 10 øre posthorn 1883 i horisontal 3-stripe på et dobbeltvektig brevomslag, sendt rekommandert 	 800,-		
		  til Tvedestrand, stemplet "Risør 30.6.84".	

1734
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		  1737
1736	 B	 37 II. 40 øres porto til Tyskland. 10 øre Posthorn 1882 i 4-stripe på konvolutt til Hannover, stemplet 	 500,-		
		  "Christiania 4.5.82". Dekorativ etikett påsatt forsiden og to ankomststempler på baksiden.	
1737	 B	 37 II. 40 øres porto til Frankrike. 10 øre Posthorn 1882 i to horisontale par på dobbeltvektig konvolutt 	 1 500,-		
		  til Paris, stemplet "Bergen 7.4.84". Ved siden fransk transittstempel.	

	                     1741		                            1738
1738	 B	 31,37 II. 70 øres porto til Panama. 60 øre skravert posthorn og 10 øre 1882 på dobbeltvektig 	 5 000,-		
		  konvolutt til Panama City, stemplet "Trondhjem 16.11.1882". Ankomsstempel på baksiden.	
1739	 B	 22,23.37 I/II. 25 øres porto til U.S.A. To 1 øre-, og en 3 skravert Posthorn sammen med et par 			 
		  10 øre 1882, der venstre merke er plate II og høyre plate I på konvolutt til Massachusetts, stemplet 	 5 000,-		
		  "Bergen 26.7.82". På baksiden stemplet "New York Aug 14 Paid All".	
1740	 B	 22,37 II. 56 øres porto til Sør-Afrika. Seks 1 øre skravert Posthorn og en horisontal 5-stripe 10 øre 	 8 000,-		
		  Posthorn 1882 på en litt medtatt konvolutt til Cape Town, stemplet "Arendal 8.12.82". Transittstempel 			 
		  "London" samt ankomststempel på baksiden.	
1741	 o	 37 II. 10 øre Posthorn 1882, rettvendt fullstemplet "Jondal 27.3.1883".	 100,-

1736

1740
1739
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- ex 1742 -
1742	 o	 37 II,38 xX. 10 øre 1882, 4 merker med de ulike vannmerkestillingene samt 10 øre 1883 i tre ulike 	 300,-		
		  vannmerkestillinger samt to par. 	

1743	 o	 37 II. 10 øre Posthorn 1882 i to horisontale 3-striper. Stemplet hhv. "Thoten 23.9.188" og 	 800,-		
		  "Hof i Solør 12.6.1882".	

	                            - 1744 -		  - 1745 -	                                           - 1746 -
1744	 o	 37 II. 10 øre Posthorn 1882 i fireblokk, stemplet "Nordbanernes Postekxp. 2.3.82"	 1 500,-
1745	 o	 37 I/II. 10 øre Posthorn 1882 i horisontalt par stemplet "Christiania 8.3.83", hvor venstre merke ikke 	 1 500,-		
		  er oppgravert og høyre er oppgravert. Meget uvanlig enhet.	
1746	 o	 37 II/37 I. 10 øre Posthorn 1882 i 8-blokk, annullert med pakkestempel "Christiania 15.11.82". Nedre 	 8 000,-		
		  venstre merke er ikke oppgravert. Største kjente enhet av 37 II.	

1747	 **/*	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue i horisontal 10-stripe, med arkrand i venstre 	 40 000,-		
		  side. 6 merker er postfriske, hvorav en med litt sterk krakkelering. Merket nr 2 fra høyre med rift.  			 
		  Lite og svake eierstempler på de to ytterste merkene, samt et par litt korte tagger. En spektakulær 			 
		  enhet som også er største kjente enhet.	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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	                                                1750	                            1748		   - 1749 -
1748	 *	 38 yX. 10 øre Posthorn 1882. Meget friskt og letthengslet merke. Et av de penere merkene som finnes.	 4 000,-
1749	 */(*)	38 xX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue i horisontal 6-blokk. Frisk farge og utseende, 	 7 000,-		
	 	 men tildels manglende lim og noe nytt lim samt et par meget små tynne flekker.	
1750	 B	 38. To 10 øre posthorn 1883 på bankokonvolutt (kr 14,50), stemplet "Lilleelvedalen 21.8.1883". 	 200,-

		                              1754
1751	 B	 38. 40 øres porto til Tyskland. Fire 10 øre Posthorn 1883 på konvolutt til Dresden, stemplet 	 800,-		
		  "Christiania 18.11.83". Ankomststempel på baksiden.	
1752	 B	 38 yX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Bentse på konvolutt, stemplet "Christiania 26.11.83". 	 1 000,-		
		  Dette er eneste registrerte brev med NK 38 y.	
1753	 B	 38. To 10 øre Posthorn 1883 på konvolutt til Russland, stemplet "Holmestrand 9.6.1883". Tre 	 1 000,-		
		  russiske stempler på baksiden.	
1754	 B	 22,38,40. 32 øres porto til Sverige. To 1 øre skravert posthorn, en 10 øre 1883 og en 20 øre blå 	 2 000,-		
		  på rekommandert brev til Kinna, stemplet "Drammen 8.10.88". Svensk jernbanestempel på baksiden.	

1751

1753

1752
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	                                           1755
1755	 B	 38,Drammen Bypost I KO 4 I. 5 øres helsakkonvolutt fra Drammen Bypost I oppfrankert med en 	 7 000,-		
		  10 øre Posthorn 1883, stemplet "Drammen 13.3.1884" og sendt til Christiania. Attest B. Schøyen.	
1756	 B	 28,38. 35 øres porto til Madagascar. 25 øre skravert Posthorn og 10 øre Posthorn 1882 på 	 8 000,-		
		  konvolutt, stemplet "Aalesund 25.4.1882" og sendt via Mauritius til Tamatave. Ved siden fransk 			 
		  transittstempel. På baksiden "Marseille" og "Mauritius 5 Ju 12 82". 25 øren er meget fargefrisk.	

	                                                           - 1757 -		            1758	                      1759
1757	 o	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883 i horisontal 3-stripe, pent stemplet "Kornsø 8.12.1883".	 100,-
1758	 o	 38 xX. 10 øre posthorn variant "Trekkspill", stemplet "Christiania 11.5.83"	 300,-
1759	 o	 38 xY. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue og med stående vannmerke, annullert med et 	 500,-		
		  lett hjørnestempel. et par litt halve tagger samt noe blek i nedre venstre hjørne. Vm.st. 8. Signert Aune.	

	                        1760	                                      1761	                                                 1762	 	 - 1763 -
1760	 o	 38. 10 øre posthorn variant "Trekkspill", stemplet "...estad".	 500,-
1761	 o	 38 xY. 10 øre 1883 med ståpende vannmerke, stemplet "Vestbanernes Postexp. 8.12.83". Vm. st. 5. 	 700,-		
		  Strengt bedømt et par litt lave tagger i høyre side. Attest.	
1762	 o	 38 xY. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue og med stående vannmerke, stemplet 	 800,-		
		  "Vestbanernes Postexp. 23.6.83". Vm.st. 7. Signert Aune.	
1763	 o	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue i 4-blokk, stemplet "Bergen" i 1883. Et par 	 1 000,-		
		  korte tagger i nedre venstre hjørne.	

1756
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	                                                       - 1764 -		                               - 1765 -
1764	 o	 38 xX. 10 øre 1883 i rekonstruert 8-blokk, stemplet "Christiania 14.3.84". Anmerkninger, men likevel pen.	1 000,-
1765	 o	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue i horisontal rekontruert 8-blokk (6-blokk og par), 	 2 000,-		
		  stemplet "Christiania 25.4.83".	

	                                                      - 1766 -	                                                           - 1769 -
1766	 o	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue i vertikal 6-blokk, annullert med dansk 	 4 000,-		
		  3-rings nummerstempel "1" (København).	

1767	 o	 38 yX. Fire 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Bentse med liggende vannmerke i komplett 	 3 000,-		
		  vannmerkesett.	
1768	 o	 38. 10 øre posthorn 1883. Ca 1800 merker montert på små innstikkort i album. Bl.a 75 par. Dette er	 3 000,-		
		  de 268 ulike typene inkludert dubletter. Litt blandet kvalitet.	
1769	 o	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue i horisontal 8-blokk, stemplet 	 6 000,-		
		  "Christiania 18.4.83". En hjørnetagg med brekk, men ellers en meget pen enhet.	

1770	 o	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883 på papir fra fra Moestue i horisontal 10-blokk, stemplet 	 8 000,-		
		  "Snertingdal 24.2.84". Største registrerte enhet.	
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	                                                  - 1771 -	                                                 1772	                                                                     1773
1771	 *	 39 X,Y. To 20 øre brun med hhv. liggende- og stående vannmerke. (3.300,-).	 1 000,-
1772	 **	 39 Y. 20 øre brun 1883 med stående vannmerke og med variant "Stort brudd i øvre 	 1 500,-		
		  venstre hjul". (4.700,-+).	
1773	 **	 39 Y. 20 øre brun 1883 med stående vannmerke og med liten variant "Hvit flekk under N". (4.700,+).	 1 500,-

	                       - 1774 -		       	                  - 1775 -
1774	 **	 39 Y. 20 øre brun med stående vannmerke i 4-blokk med arkrand oppe. (18.400,-).	 8 000,-
1775	 **	 39 Y. 20 øre brun med stående vannmerke i horisontal 10-blokk fra nedre, venstre hjørnet av 	 8 000,-		
		  arket. 4 merker er postfriske. (26.200,-).	

	                                                                1776
1776	 B	 39. 40 øres porto til Holland. 20 øre brun i horisontalt par på rekommandert konvolutt til Amsterdam, 	 700,-		
		  stemplet "Christiania 23.12.82". Ankomststemplet på baksiden.	
1777	 B	 39. 20 øres porto til Russland. 20 øre brun på brevomslag til Riga, stemplet "Bergen 14.11.82". 	 1 500,-		
		  Ankomststempel på baksiden. Omslaget med en liten skade som knapt synes.	

1777

På www.germeten.no vil du finne linken til våre auksjonssider, der du selv kan legge inn dine bud.
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		                  1778
1778	 B	 39. 60 øres porto til Frankrike. 20 øre brun i horisontal 3-stripe på trippelvektig konvolutt til Paris, 	 1 500,-		
		  stemplet "Bergen 14.11.82". Fransk stempel på forsiden. Omslaget og venstre merke med 			 
		  anmerkninger, som ikke er for iøynefallende.	
1779	 B	 39. 40 øres porto til Cuba. 20 øre brun i horisontalt par på dobbelvektig konvolutt til Havana, 	 7 000,-		
		  stemplet "Bergen 16.1.83". På baksiden transittstempel "St. Thomas 18.3.1883" samt ovalt lilla 			 
		  stempel fra Havana.	

1779

	      1781		                       1780		                        1782
1780	 B	 39. 100 øres porto til England. 20 øre brun i fireblokk samt enkeltmerke på 5-vektig konvolutt til 	 10 000,-	 	
		  London, stemplet "Bergen 15.6.83". Ved siden påskrevet "pr Domino" samt ankomststempel. En 			 
		  vertikal arkivbrett berører ikke merkene.	
1781	 o	 39 X. 20 øre brun, fullstemplet "Brunkeberg 15.2.1883".	 200,-
1782	 o	 39 X. 20 øre brun, fullstemplet "Lilleelvedalen 22.5.1883".	 200,-

	                         1783	                                          1784	                                                  1785	    1786
1783	 o	 39 X. 20 øre brun, fullstemplet "Tolgen 12.2.1883". Et par halve tagger.	 200,-
1784	 o	 39 Y. 20 øre brun med stående vannmerke, fullstemplet "Haugesund 5.3.1883".	 200,-
1785	 o	 39 X. 20 øre brun, fullstemplet "Ladevig 28.7.1883".	 300,-
1786	 o	 39 X. 20 øre brun, pent fullstemplet "Vegø 17.10.1883".	 300,-

På www.germeten.no vil du finne linken til våre auksjonssider, der du selv kan legge inn dine bud direkte.
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1787	 o	 39 X,Y. Åtte 20 øre brun i komplett vannmerkesett med både liggende og stående vannmerke.	 500,-

	                        - 1788 -	                                              1789	                                                          1790	          1791
1788	 *	 40 Iax. 20 øre blå 1883 i fireblokk. Letthengslet. (23.200,-).	 7 000,-
1789	 *	 40 I ax. 20 blå 1883. (5.800,-). 	 1 500,-
1790	 *	 40 Iax. 20 øre blå, letthengslet. (5.800,-).	 2 000,-
1791	 *	 40 I ax. 20 blå 1883 variant "Hvit flekk foran N i Norge". (5.500,-+). 	 1 500,-

1792	 (*)	 40 I ay. 20 blå 1883 på papir fra Bentse. Det ser ut til at deler av lim nede er originalt, men merket 	 10 000,-		
		  har muligens fått noe nytt lim i øvre del. Meget uvanlig ubrukt merke. 	

	                     1793	                                         1794		                        - 1795 -
1793	 (*)	 40 Ib. 20 øre blå. Attest Aune. (17.000,- for ubrukt).	 5 000,-
1794	 (*)	 40 I. 20 øre blå 1883 med overtrykk "Specimen". Kun minimale rester etter lim.	 300,-
1795	 *	 40 IIa. 20 ør blå i horisontalt par.	 3 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen 
av våre faste kunder har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må 
være gjort før auksjonen finner sted.
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	                           1796	                                         1797	                                                  1798	    1799
1796	 *	 40 IIa. 20 blå 1883. Spor etter hengsel kan knapt sees. (5.250,-). 	 1 500,-
1797	 *	 40 II bx. 20 blå 1883. (5.250,-). 	 1 500,-
1798	 *	 40 IIbx. 20 øre blå. En ørliten tynnhet midt på merket. (5.250,-).	 1 000,-
1799	 *	 40 IIbyX. 20 øre blå. (10.000,-).	 4 000,-

1800	 **/*	 40 II byY. 20 øre blå på papir fra Moestue med stående vannmerke i fireblokk. De to nederste 	 40 000,-	 	
		  merkene er postfriske. Eneste kjente blokk og største registrerte enhet. Signert FCM. (112.000,-).	

	                                                                              1802		                 1801
1801	 *	 40 IIbyY. 20 øre blå med stående vannnmerke. (16.000,-).	 5 000,-
1802	 B	 40 Iax. 40 øres porto til Tyskland. To 20 øre blå på dobbeltvektig brev til Dresden, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christiania 6.2.84". Ankomststemplet på baksiden.	
1803	 B	 40 IIbx. 40 øres porto til England. To 20 øre blå på rekommandert konvolutt til London, stemplet 	 500,-		
		  "Bergen 28.5.84". Ved siden ankomstempel.	

1803

På www.germeten.no vil du finne linken til våre auksjonssider, der du selv kan legge inn dine bud direkte.
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			                    1805
1804	 B	 40 IIbx. 20 øre blå på konvolutt til Cognac, Frankrike, stemplet "Christiania 12.6.85". Ved siden 	 600,-		
		  fransk transittstempel, og på baksiden svensk og fransk stempel.	
1805	 B	 40 IIbx. 20 øres porto til Scotland. 20 øre blå på konvolutt til Leith, stemplet "Bergen 19.5.84". Ved 	 1 000,-		
		  siden transittstemplet "Edinburgh My 26 84 131". Ved ankomst er brevet videresendt til London. 			 
		  "Edinburgh" samt ankomststempel på baksiden.	
1806	 B	 40 IIa. 20 øre blå på konvolutt til Belgia, stemplet "Trondhjem 30.6.85".	 600,-		
			 

1804

1806

		                1807
1807	 B	 40 IIbx. 40 øres porto til Tyskland. 20 øre blå i horisontalt par på dobbeltvektig konvolutt til Hamburg, 	 1 000,-		
		  stemplet "Sydbanens Postexp. I 23.7.84". Svensk transittstempel samt ankomststempel på baksiden.	
1808	 B	 40,43. 40 øres porto til Malta. 20 øre blå 1883 og to 10 øre 21 mm på dobbeltvektig brev, adressert 	 2 000,-		
		  til Prins Oscar (Kong Oscar II), stemplet "Christiania 3.3.85". Baksiden transittstemplet "Bologna" og 			 
		  "Siracusa" samt ankomststemplet.	

1808
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				                           1809
1809	 BF	 22,40,41,42,43. 70 øres porto til Hellas. Fire 1 øre skravert posthorn, to 20 øre blå samt to 3 øre- og 	 3 000,-		
		  to 5 ører og en 10 øre 21 mm på brevforside, fra et trippelvektig brev som er sendt rekommandert til 			 
		  Corfu, stemplet "Christiania 31.8.85". En 20 øre med skade pga perifer plassering. 	
1810	 B	 30,34,40 IIbx. 290 øres innenlandsporto. 50 øre skravert Posthorn, 2 kr oscar samt to 20 øre blå på 	 2 000,-		
		  bankokonvolutt (kr 2.500,-), stemplet "Bergen 6.7.1884". Ved siden transittstemplet "Molde 10.7.1884". 			 
		  Et meget pent brev tross at 50 øren mangler et hjørne.	

			                                        1811
1811	 B	 40 Ib,43. 40 øres porto til England. 20 øre blå 1883 og to 10 øre 21 mm på rekommandert konvolutt 	 2 000,-		
		  til London, stemplet "Frederikshald 7.4.85". Engelsk ankomststempel på både for- og bakside.	
1812	 B	 40 IIb. 40 øres porto til Tyskland. 20 øre blå i horisontalt par på komplett brev til Bayern, stemplet 	 1 000,-		
		  "Bergen 30.5.85". Ankomststemplet på baksiden.	
1813	 B	 40 IIa. 40 øres porto til Østerrike. To 20 øre blå på rekommandert konvolutt til Wien, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christiania 12.9.85". Ankomststemplet på baksiden. Ikke registrert i NK Postal.	

1810

1812

1813
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	          	                1815
1814	 B	 40,42. 25 øres porto til U.S.A. 20 øre blå og 5 øre 21 mm på konvolutt til New York, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christiania 28.6.85". Ankomststemplet på baksiden. Et par mindre hull i høyre side, da det 			 
		  muligens har vært "annonsert" opp på veggen.	
1815	 B	 40 Iax. 40 øres porto til Sverige. To 20 øre blå 1883 på bankokonvolutt (Kr 10,-) til Dalsland, 	 1 000,-		
		  stemplet "Tønsberg 3.3.84". På baksiden "Uddevalla" samt et annet svensk stempel samt 5  segl 			 
		  fra "Tønsberg Postkontor". Eneste registrerte brev med denne portokombinasjonen. Venstre 			 
		  merke er løftet for kontroll av vannmerke og har attest Aune.	

			        1817
1816	 B	 40 Iax. 20 øres porto til Portugal. 20 øre blå 1883 på komplett brev til Lisabon, stemplet 	 1 000,-		
		  "Stavanger 29.11.1884". Ankomststemplet på baksiden.	
1817	 B	 40 II. 20 øre blå på komplett brev til Italia, stemplet "Bergen 18.11.85". Ved siden på skrevet 	 700,-		
		  "pr. Ingerid". Ankomststemplet på baksiden.	
1818	 B	 40 IIbx. 20 øre blå på bankokonvolutt (kr 16,-), stemplet "Hestnæsøren 22.12.85" (SF, 5 pkt). 	 300,-		
		  Konvolutten med en rift i nedre høyre hjørne.	
1819	 B	 40 IIa. 20 øre blå på bankokonvolutt (kr 26,05), vakkert stemplet "Lesje 19.2.1885". Fem private 	 300,-		
		  segl på baksiden.	

1814

1818

1816

1819
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	                       1820	                                       1821	                                                  1822	  1823
1820	 o	 40 IIbx. 20 øre blå, pent fullstemplet "Hopen 5.4.1884".	 200,-
1821	 o	 40 IIbx. 20 øre blå, rettvendt stemplet "Elden 7.10.1884".	 300,-
1822	 o	 40 IIbx. 20 øre blå, pent fullstemplet "Bægnadalen 20.8.85".	 300,-
1823	 o	 40 Iax. 20 øre blå 1883, rettvendt fullstemplet "Rysfjæren 29.11.1884". 	 300,-

	                                                     1824	             1825	                             1826
1824	 o	 40 II byX. 20 øre blå. pent stemplet "Greaker 1.3.1884".	 400,-
1825	 o	 40 II byX. 20 øre blå, fullstemplet "Brumundalen 1.2.1884".	 400,-
1826	 o	 40 Iax. 20 øre blå 1883, pent fullstemplet "Hatfjelddalen 8.8.1884". 	 400,-
1827	 o	 40 Iax,Iay,IIa,IIbx. 20 øre blå 1883 i vannmerkestillinger. Hhv. 4, 4, 3 og 2 ulike stillinger.	 1 000,-
1828	 o	 40 I/II. 29 stk 20 øre blå 1883 inkludert en 3-stripe og et brev. Også 6 stk 20 øre brun.	 1 000,-

1829	 o	 40 II byX. Fire 20 øre blå på papir fra Moestue med liggende vannmerke i komplett vannmerkesett.	 1 500,-

1830	 o	 40 II byY. Fire 20 øre blå på papir fra Moestue med stående vannmerke i komplett vannmerkesett.	 1 500,-

	                                                1831	                                               - 1832 -
1831	 o	 40 IIa. 20 ør blå, rettvendt stemplet "Tjømø 1,12,1884".	 200,-
1832	 o	 40 II byX. 20 øre blå i horisontal 3-stripe, stemplet "Christiania 25.1.84". Største stemplete enhet.	 1 500,-
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                    1833	  1834		             - 1835 -
1833	 o	 40 IIa. 20 ør blå, nær rettvendt stemplet "Næs i Hedem 6.4.1884".	 200,-
1834	 o	 40 IIa. 20 ør blå, rettvendt stemplet "Namsos 4.5.88".	 200,-
1835	 o	 40 Ia. 20 øre blå i horisontal 4-stripe, stemplet "Christiania 2.9.84".	 600,-

	                                                  1836	              1837	                                      1840
1836	 o	 40 Ib. 20 øre blå, pent fullstemplet "Sandefjord 20.5.1885".	 700,-
1837	 o	 40 Ib. 20 øre blå, pent fullstemplet "Hamar 26.5.1885".	 700,-
1838	 o	 40 I/II. 20 øre blå 1883. 99 merker montert som arkposisjoner etter Wiegand-Hansen´s oppsett.	 3 000,-
1839	 o	 40. 20 øre blå 1883. Drøyt 200 merker fra begge plater montert på noen litt eldre ark.	 3 000,-
1840	 o	 40 Ib. 20 øre blå, pent fullstemplet "Strandebarm 13.1.1885".	 700,-
1841	 o	 40 I/II. 18 stk 20 øre blå 1883 pent montert på ark. Bl.a. 40 Ib	 2 000,-
1842	 o	 40 II. 90 stk 20 øre blå montert som en påbegynt platerekonstruksjon. Også 58 merker der de flest 	 2 000,-	 	
		  er med feil.	
1843	 o	 40 II. 20 øre blå 1883. 270 merker på innstikkark, montert arkposisjoner fra eldre oppsett. Blandet 	 3 000,-		
		  kvalitet.	
1844	 o	 40. 100 stk 20 øre blå 1883 montert som en komplett platerekonstruksjon.	 3 000,-
1845	 o	 40 II. 290 stk 20 øre blå 1883 satt opp på innstikkark etter arkposisjoner. Blandet kvalitet.	 3 000,-

		                   1846		                                                         - 1847 -
1846	 B	 40 II,53 I. 50 øres innenlandsporto. To 20 øre blå 1883 og en 10 øre 20 mm på et 4-vektig brev 	 500,-		
		  sendt rekommandert til Lillehammer, stemplet "Bergen 10.6.1885". Konvolutten med noen 			 
		  mindre anmerkninger.	
1847	 o	 40 IIa. 20 øre blå i horisontal 6-blokk, stemplet "Christiania 25.8.85". Største kjente enhet av 	 4 000,-		
		  merket. En kort tagg i høyre side bør ha mindre betydning.	
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1848	 *	 41. 3 øre 21 mm i fireblokk. Letthengslet, og svakt oksydert. 	 1 000,-

1849	 *	 41,42,43,45 I,48. 3 øre-, tre 5 ører og tre 10 ører samt 12 øre brun. Et par med mindre feil. Også tre 	 1 500,-		
		  2 øre Provisorie innkludert en i mørk brun nyanser.	

1850	 *	 41. 3 øre 21 mm i horisontal 6-stripe. Meget letthengslet. 3. merke fra venstre med variant "Stor hvit 	 1 500,-		
	 	 flekk til venstre for N".	

	                                   - 1851 -		   	    1852
1851	 *	 41. 3 øre 21 mm i 9-blokk. Noe uren tagging, og de to øvre venstre merkene med brekk og øvre 	 3 000,-		
		  høyre merke med kort tagg.	
1852	 B	 22,41,BK 2. 20 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakskonvolutt oppfrankert med tre 1 øre skravert 			 
		  Posthorn og en horisontal 4-stripe 3 øre 21 mm, stemplet "Bureau Reexp. de Christiania 23.4.87" 	 800,-		
		  og sendt til Hamburg. Ankomststemplet på baksiden.	
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			                                        1854
1853	 B	 22,41. 5 øres porto til Sverige. To 1 øre skravert Posthorn og en 3 øre 21 mm på Brevkort til 	 800,-		
		  Charlottenberg, stemplet "Christiania 24.2.85". (2.000,-).	
1854	 B	 41,46. To stk. 3 øre- og en 20 øre 21 mm på konvolutt til Louisville, U.S.A., stemplet 	 800,-		
		  "Trondhjem 5.10.85". Ved siden stemplet "Forwarded". På baksiden er bl.a. stemplene "New York" 			 
		  og Louisville Oct 24.1882".	
1855	 B	 41,KO 3. 20 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakskonvolutt oppfrankert med fem 3 øre 21 mm 	 1 000,-		
		  (3-stripe og et par), stemplet "Christiania 18.9.86" og sendt til Hamburg. Ankomststemplet på baksiden. 	

1855
1853

		                                                                             1858
1856	 B	 41. Fire 3 øre 21 mm på konvolutt, stemplet "Christianssand S 6.1.88" og sendt til Arendal.	 1 000,-
1857	 B	 41,42,45 I,46. 40 øres porto til Danmark. 3 øre-, 5 øre, 12 øre brun og 20 øre 21 mm på 	 3 000,-		
		  rekommandert konvolutt til Ryslinge pr. Ringe, stemplet "Trondhjem 20.2.87". Ankomststemplet 			 
		  på baksiden.	
1858	 BF	 22,41,42,45 II,46. 45 øres porto til Hellas. Fem 1 øre skravert posthorn, sammen med en 3 øre-, en 	 1 500,-		
		  5 øre, en 12 øre og en 20 øre 21 mm på brevforside, fra et dobbeltvektig brev som er sendt 			 
		  rekommandert til Corfu, stemplet "Christiania 16.6.85". Et par merker med feil som sees lite.	

1856

1857
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	                                       - 1859 -		                                   1860	    	                 - 1861 -
1859	 o	 41. 3 øre 21 mm i en rekontruert 3-stripe (enkeltmerke og par), annullert med trerings "162" 	 300,-		
		  (Nattruten på Nordbanernes Postekspedisjon).	
1860	 B	 22,41. 1 øre skravert posthorn og tre 3 øre 21 mm på konvolutt, stemplet "Vestbanernes Postexp. 	 300,-		
		  18.11.84". Ves siden transittstemplet "Christiania 19.11.84".	
1861	 o	 41. 3 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 18.3.84".	 1 500,-

		                          - 1862 -		                                       - 1863 -
1862	 o	 41. 3 øre 21 mm i 8-blokk, stemplet "Christiania 18.3.84". Største kjente brukte enhet.	 5 000,-
1863	 o	 41. 3 øre 21 mm i fireblokk, pent stemplet "Randsfj. Banens Postexp. 22.1.87".	 1 500,-

- ex 1864 -
1864	 o/B	 41--47. Drøyt 50 merker inkludert et par brev og noen få mindre enheter.	 2 000,-

		        - 1865 -		    - 1866 -
1865	 *	 42 Ia. 5 øre 21 mm i fireblokk. Kun en annen ubrukt blokk er registrert. Signert Snarvold. (10.400,-+).	 5 000,-
1866	 *	 42 I bX. 5 øre 21 mm i horisontal 6-blokk. Noen mindre tynnheter på 3 merker.	 1 000,-
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	               - 1867 -			              - 1868 -
1867	 *	 42 I bX. 5 øre 21 mm i 4-blokk. De to venstre merkene har muligens aldri vært hengslet, men har 	 4 000,-		
	 	 noe tørre flekker.	
1868	 **/*	 42 II. 5 øre 21 mm i horisontal 10-blokk med arkrand i venstre side. Fire merker er postfriske.	 10 000,-

				                                               1870
1869	 B	 42 II. 5 øre 21 mm i horisontalt par på konvolutt, stemplet "Vallø 5.6.89". Transittstemplet 	 200,-		
		  "Holmestrand 6.6.89" på baksiden.	
1870	 B	 42,54 IIa. 45 øres innenlandsporto. 5 øre 21 mm og to 20 øre 20 mm på følgebrev, stemplet 	 300,-		
		  "Christiania 18.1.89".	
1871	 B	 42,BK 30. 10 øres porto til Sveits. 5 øres Brev-kort oppfrankert med 5 øre 21 mm, stemplet 	 300,-		
		  "Odde 5.1.1884" og sendt til Vaud. Ved siden to sveitsiske stempler.	
1872	 B	 22,42,BK 25. 6 øres Brevkort oppfrankert med en 1 øre skravert Posthorn og en 5 øre 21 mm, 	 300,-		
		  stemplet "Bergen 29.8.84" og sendt til Frankfurt am Oder, Tyskland.	
1873	 B	 42 II. 5 øres porto til Finland. 5 øre 21 mm på trykksak til Helsingfors, stemplet "Christiania 4.1.87". 	 600,-		
		  Ankomststemplet på forsiden.	

1871

1872 ->1873

1869
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			                                   1876
1874	 B	 42 II. 20 øres porto til Italia. 5 øre 21 mm i 4-stripe på konvolutt til Roma, stemplet "Bergen 2.2.85". 	 700,-		
		  I Roma er konvolutten videresendt til Napoli. Ankomststemplet på forsiden.	
1875	 B	 22,42 II. 12 øres porto til Danmark. To 1 øre skravert Posthorn og to 5 øre 21 mm på dekorativ 	 700,-		
		  konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet "Drammen 10.12.83". Ankomststemplet på baksiden.	
1876	 B	 42. 10 øres porto til Tyrkia. 5 øre 21 mm på 5 øres Brev-kort, stemplet "Christiania 12.12.86" og sendt 	 700,-		
		  til Constantinopel. Ankomsttempel fra det tyske postkontoret i byen. Noen aldersanmerkninger.	

1875

1874

			                                      1879
1877	 B	 42 II. 20 øres porto til Finland. 5 øre 21 mm i 4-stripe på konvolutt til Helsingfors, stemplet 	 800,-		
		  "Christiania 26.11.86". Ankomststemplet på forsiden.	
1878	 B	 42,43. 35 øres porto til Sør-Amerika. 5 øre- og tre 10 øre 21 mm på konvolutt til Panama, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christiania 12.2.85". Noen taggemangler oppe pga perifer plassering.	
1879	 B	 29b,32,42,48 II. 35 øre skravert Posthorn, 1 kr Oscar, 5 øre 21 mm og 2 øre Provisorie på 	 1 000,-		
		  rekommandert konvolutt til New York, stemplet "Christiania 12.8.90". Konvolutten mangler en 			 
	 	 klaff på baksiden.	

1878

1877
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			                         1880
1880	 B	 22,25,42,43,KO 3. 32 øres porto til Danmark. 5 øre helsakkonvolutt oppfrankert med to 1 ører- og 	 1 500,-		
		  en 10 øre skravert Posthorn sammen med en 5 øre- og en 10 øre 21 mm, stemplet "Christiania 			 
		  30.4.85" og sendt som et dobbeltvektig rekommandert brev til København. Ankomststemplet på 			 
		  baksiden. Konvolutten med en liten fuktskade som er pent utbedret.	
1881	 B	 42 Ib. 20 øres porto til Tyskland. 5 øre 21 mm i 4-blokk på konvolutt til Dresden, stemplet 	 1 500,-		
		  "Christiania 27.1.84". Ankomststemplet på baksiden. Konvolutten med et par rifter som ikke berører 			 
		  merkene og som sees lite.	
1882	 B	 23,26,42,43,K 2. 50 øres porto til Tyskland. 3 skillings helsakkonvolutt oppfrankert med en 3 øre- 	 2 000,-		
		  og en 12 øre skravert Posthorn samt en 5 øre- og to 10 øre 21 mm, stemplet "Bergen 14.4.84" 			 
		  og sendt til Hannover.	

1881

1882

				                          1884
1883	 B	 32,42,47. 130 øres innenlandsporto. 1 kr Oscar sammen med en 5 øre- og en 25 øre 21 mm på 	 1 500,-		
		  bankokonvolutt (kr 1096,44), stemplet "Bergen 16.8.1885".	
1884	 B	 42 II. 40 øres porto til Skotland. Åtte stk 5 øre 21 mm på rekommandert dobbeltvektig konvolutt til 	 2 000,-		
		  Edinburgh, stemplet "Christiania 18.2.86". Ankomststempel på baksiden.	

1883
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				                                      1885
1885	 B	 42. 5 øre 21 mm på komplett trykksak til Portugal, stemplet "Bergen 2.4.89". Ankomststemplet 	 300,-		
		  på baksiden. 	
1886	 B	 42. 5 øres porto til Østerike. 5 øre 21 mm på komplett trykksak til Wien, stemplet "Bergen 7.4.89". 	 2 000,-		
		  Ankomststemplet på baksiden. 	
1887	 o	 42 . 39 stk 5 øre 21 mm montert på et ark, der alle merkene har en eller annen hvit flekk eller 	 200,-	 	
		  mindre variant.	

1886

	                                                  - 1888 -	               - 1889 -	                                     - 1890 -
1888	 o	 42 II. 5 øre 21 mm i rekonstruert 4-blokk, stemplet "Hole 8.12.89".	 400,-
1889	 o	 42. 5 øre 21 mm i 4-blokk, annullert med litt tungt pakkestempel "Christiania". En kort tagg nede.	 700,-
1890	 o	 42. 5 øre 21 mm i 4-blokk, noe tungt stemplet "Christiania".	 700,-

	        - 1891 -	                                - 1892 -	                                                     - 1893 -	             - 1894 -
1891	 o	 42 I bX. 5 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Christiania" i 1884. En kort tagg nede.	 800,-
1892	 o	 42. 5 øre 21 mm i 4-blokk, stemplet "Drammen 2.12.85".	 800,-
1893	 o	 42 II. 5 øre 21 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 31.12.88". Nedre høyre merke med brekk som 	 800,-		
		  knapt sees fra forsiden.	
1894	 o	 42 I bX. 5 øre 21 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 27.7.86".	 1 000,-



   3127.11. 2021                                                 INTERNASJONAL AUKSJON 99                     KJELL GERMETEN A/S                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

	                         1895	                                        1896	                                                  1897	   1898
1895	 o	 42 I bY. 5 øre 21 mm med stående vannmerke, stemplet "Christiania 21.12.86".	 2 000,-
1896	 o	 42 I bY. 5 øre 21 mm med stående vannmerke, stemplet "Chra 1F Byp". Attest Aune.	 2 000,-
1897	 o	 42 I bY. 5 øre 21 mm med stående vannmerke, stemplet "Christiania 21.12.86".	 2 000,-
1898	 o	 42 IaY. 5 øre 21 mm med stående vannmerke, stemplet "Molde" i 1884. Uttalelse Aune.	 3 000,-

      	                                             1899		                                                    - 1900 -
1899	 o	 42 IaY. 5 øre 21 mm med stående vannmerke, stemplet "Christiania".	 3 000,-
1900	 o	 42 I bX. 5 øre 21 mm i horisontal 8-blokk, stemplet "Christiania 29.9.85". 	 3 000,-

1901	 o	 42 II. 5 øre 21 mm i horisontal 10-blokk, stemplet "Horten 18.6.89". Dette er største registrerte 	 5 000,-		
		  stemplete enhet.	

Om du besøker våre nettsider 
www.germeten.no  
vil du finne linken til auksjonssys-
temet vårt for denne auksjonen. 
Der får du opp de aller fleste av 
objektene i full størrelse, og du vil 
kunne legge inn bud direkte og 
interaktivt.
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1904	 **	 43. 10 øre 21 mm i horisontal 6-stripe. En horisontal brekk går gjennom stripen, men sees knapt 	 2 000,-		
		  fra forsiden.	

	                                                                  - 1902 -		     - 1903 -
1902	 **/*	 43. 10 øre 21 mm i 9-blokk. Fem merker er postfriske, inkludert nedre høyre merke. Attest FCM.	 10 000,-
1903	 **	 43 b. 10 øre 21 mm i fireblokk fra nedre høyre hjørnet av arket. Attest Aune. (25.000,-).	 8 000,-

                                - 1905 -		                          1907
1905	 *	 43. 10 øre 21 mm i fireblokk. De to nederste merkene har kun minimale spor etter hengsel.	 2 000,-
1906	 B	 43 bX. 20 øres porto til Portugal. 10 øre 21 mm i horisontalt par på konvolutt til Lisabon, 	 600,-		
		  stemplet "Stavanger 6.10.1885".	
1907	 B	 43,Arendald Bypost nr 1. 10 øre Arendal Bypost og 10 øre 21 mm på konvolutt til Kristiania, 	 7 000,-		
		  stemplet "Arendal 14.1.86". Noen mindre fuktskader. Attest B. Schøyen.	

1906

Visning av auksjonsobjektene vil også foregå i våre lokaler frem til og med tirsdag 23.november, men da etter avtale.
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	                 	 1909
1908	 B	 43. 20 øres porto til England. To 10 øre 21 mm på konvolutt til Whitby, annullert med engelsk 	 800,-		
		  nummerstempel "E 89, Tyne Docks South Shields Ap 23 88".	
1909	 B	 43. 40 øres innenlandsporto. 10 øre 21 mm i 4-blokk på trippelvektig konvolutt, sendt 	 2 000,-		
		  rekommandert, stemplet "Christiania 28.2.84".	

1908

		                                                  1911
1910	 B	 28,43. 35 øres porto til Panama. 25 øre skravert posthorn sammen med en 10 øre 21 mm på 	 4 000,-		
		  konvolutt, stemplet "Trondhjem 4.3.84". 25 øren med god farge.	
1911	 **	 43 bY. 10 øre 21 mm med arkrand i høyre side. Attest. (6.250,-).	 2 000,-
1912	 B	 24,43. 35 øres porto til Argentina. 5 øre skravert Posthorn og en horisontal 3-stripe av 10 øre 21 mm 	 4 000,-		
		  på konvolutt til Rosario, stemplet "Arendal 12.11.84". Ankomststemplet på baksiden. Konvolutten 			 
		  med noen mindre anmerkninger som ikke berører merkene.	

1912

1910

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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				                             1913
1913	 B	 43. 40 øres porto til Tyskland. 10 øre 21 mm i fireblokk på konvolutt til Dresden, stemplet 	 1 500,-	 	
		  "Husby i Næsne 12.1.1888". Ankomststemplet på baksiden.	
1914	 B	 43. 40 øres porto til Frankrike. 10 øre 21 mm i vertikal 4-stripe på konvolutt til Paris, stemplet 	 1 000,-		
		  "Bergen 22.3.86". 	

1914

		                    1915
1915	 B	 K 3,22,43,51 I. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med to 1 øre skravert posthorn sammen med 			 
		  en 10 øre 21 mm og en 3 øre 20 mm, stemplet "Christiania 24.5.87" og sendt til Hannover. På 	 800,-		
		  baksiden stemplet "Grupenhagen 26/5 87",	
1916	 o	 43. 10 øre 21 mm i fireblokk, annullert med pakkestempel "Christiania 9.4.85". Attest L.Nielsen.	 700,-
1917	 B	 22,43. 22 øres porto til Danmark. 1 øre skravert Posthorn og 10 øre 21 mm, begge i horisontale 	 500,-		
		  par på konvolutt til København, stemplet "Bergen 17.10.85". Ankomststempel på baksiden.	

- 1916 -

1918

1917

1918	 B	 43. 10 øre 21 mm i horisontal 3-stripe på trippelvektig brev, stemplet "Christiania 9.8.83".	 300,-
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				                       1919
1919	 B	 43. 10 øre 21 mm i horisontalt par på rekommandert brevomslag, stemplet "Christiania 14.12.87" og 	 100,-		
		  sendt til Arendal.	
1920	 B	 43. 60 øres porto til Australia. 10 øre 21 mm i horisontal 6-stripe på konvolutt til Melbourne, 			 
		  stemplet "Christiania 10.12.87". Ankomststemplet på baksiden. Konvolutten med en liten skade 	 3 000,-		
		  oppe som berører en tagg.	

1920

	          - 1921 -		                               1922		                        1923
1921	 BS	 43. 10 øre 21 mm i fireblokk på lite brevstykke, stemplet "Bergen 28.12.85".	 1 000,-
1922	 B	 40 IIa. 60 øres porto til England. 20 øre blå i horisontal 3-stripe på dobbeltvektig brev sendt	 2 000,-		
		  rekommandert til London, stemplet "Frederikshald 28.5.85". Svensk transittstempel samt 			 
		  ankomststempel på baksiden.	
1923	 o	 43 a. 10 øre 21 mm, fullstemplet "Etne 16.4.1883".	 100,-

Send oss din mailadresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. 
Etter hvert er den blitt viktigere enn postadressen. 
Sørg for at vi alltid er oppdatert med din aktuelle 
mailadresse! Det ordnes lettes med å sende en mail 
til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi 
postadressen
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	                           1924	                                                                    - 1925 -	                                                     - 1926 -
1924	 o	 43 a. 10 øre 21 mm, fullstemplet "Edø 31.7.1884".	 100,-
1925	 o	 43a. 10 øre 21 mm i horisontalt par, vakkert stemplet "Lærdal 2.4.1885".	 100,-
1926	 o	 43. 10 øre 21 mm i rekonstruert 4-blokk (2 par), stemplet "Grorud 25.2.88".	 200,-
1927	 o	 43. 10 øre 21 mm. Tolv merker med liggende vannmerke, hvorav komplette vannmerkesett av de 	 400,-		
	 	 fire ulike fargene.	

	                 1928	                                   1929	                                        - 1930 -	                                                           - 1931 -
1928	 o	 43 aY. 10 øre 21 mm med stående vannmerke. Liten tynnhet i venstre side, Uttalelse Aune.	 1 000,-
1929	 o	 43 aY. 10 øre 21 mm med stående vannmerke. Uttalelse Aune.	 2 000,-
1930	 o	 43. 10 øre 21 mm i vertikal 8-blokk, stemplet "Christiania 9.9.86".	 3 000,-
1931	 BS	 43. 10 øre 21 mm i fireblokk på lite brevstykke, stemplet "Bergen".	 800,-

1932	 o	 43 a. 10 øre 21 mm i firestripe , pent annullert med engelsk duplostempel "Hull Jy 27 84, 383".	 300,-

1933	 o	 43 b. 10 øre 21 mm i horisontal 5-stripe, stemplet "Christiaia 3.1.88".	 400,-

Visning av auksjonsobjektene:
Visning vil også foregå i våre lokaler frem til og med tirsdag 23.november.
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1934	 o	 43. Fire 10 øre 21 mm, alle annullert med 3-rings nummerstemel. Hhv. "100", "238", "296" (3 ulike 	 200,-		
		  nummer brukt på Nordbanernes Nattrute) og "358" (D/S Tromsø). Sistnevnte med noen korte tagger nede.	
1935	 o	 43 aX,aY,bX. 16 stk 10 øre 21 mm. De 4 ulike vannmerkestillingene i de 4 forskjellige nyansene.	 700,-

	                                                          - 1936 -		       - ex 1937 -
1936	 o	 43 b. 10 øre 21 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 21.2.86". To litt korte tagger nede.	 800,-
1937	 o	 43. 10 øre 20 mm. 33 merker i enheter og rekonstruerte enheter som har vært på samme sending, 	 4 000,-		
		  stemplet "Nordbanernes Postexp. 30.3.85".	

	                                                  - 1938 -	                                   1939	                                                          1940
1938	 *	 44. 12 øre mattgrønn i fireblokk. Letthengslet og med god tagging og sentrering. Attest FCM og Aune.	 20 000,-
1939	 *	 44. 12 øre mattgrønn. Friskt merke med god sentrering. Signert FCM.	 4 000,-
1940	 *	 44. 12 øre mattgrønn, variant "Stort brudd på posthornbøylen". Letthengslet. Eneste kjente 	 4 000,-		
		  ubrukte merke med denne variant. Attest FCM.	
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	     1941		  1943
1941	 o	 44. 12 øre mattgrønn variant "Deformert P i Postfrim" (Pos 62), stemplet "Frederikstad 21.7.84".	 1 000,-
1942	 B	 44. 12 øre mattgrønn på konvolutt, stemplet "Christiania 11.11.84". Konvolutten er litt hard åpnet i 	 3 000,-		
		  høyre side, men dette sees lite.	
1943	 B	 44. 12 øres porto til Danmark. 12 øre mattgrønn på konvolutt til København, annullert med 	 5 000,-		
		  dampskipsstempel "Chr.a.-Bergen 9.4.1885". Ankomststempel på baksiden.	

		             1945
1944	 B	 44. 24 øres porto til Danmark. 12 øre mattgrønn i horisontalt par på konvolutt til København, 	 7 000,-		
		  stemplet "Bergen 13.10.84". Ankomststempel på baksiden.	
1945	 B	 42,44,47,48 II. 12 øre mattgrønn sammen med 5 øre- og 25 øre 21 mm, samt fire 2 øre Provisorie 	 	 	
		  på rekommandert konvolutt til Bayern, Tyskland, stemplet "Drammen 28.8.88". Ankomststemplet 	 15 000,-		
		  på baksiden. Konvolutten er ørlite beklippet i høyre side. Signert FCM. 	

1942

1944
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1946	 B	 40 IIa,44. 44 øres porto til Danmark. 20 øre blå 1883 samt et horisontalt par av 12 øre mattgrønn 	 20 000,-		
		  på rekommandert konvolutt til København, stemplet "Christiania 2.4.84". Ankomststemplet 			 
		  på baksiden. Attest FCM. Ingen andre tilsvarende brev er registrert i NK Postal.	

		                    1947			   1948
1947	 BF	 40 Ia,44. 52 øres porto til Sverige. To 20 øre blå 1883 og en 12 øre mattgrønn på brevforside, 	 2 000,-		
		  stemplet "Frederikshald 11.1.84". Brevforsiden er sansynligvis fra en trykksak som er sendt 			 
		  rekommandert og med forsikring.	
1948	 BS	 23,28,44. 3 øre- og 25 øre skravert Posthorn samt en 12 øre mattgrønn på liten del fra følgebrev, 	 2 000,-		
		  stemplet "Fredriksværn 3.3.84". Dekorativt objekt. Attest L. Nielsen.	

		                              1949		                                  1950
1949	 BS	 22,44. 1 øre skravert Posthorn og et horisontalt par av 12 øre mattgrønn på lite brevstykke, 	 2 500,-		
		  stemplet "Ålesund 15.7.84". Høyre 12 øre med en kort tagg.	
1950	 BS	 23,44. 3 øre skravert Posthorn og 12 øre mattgrønn, begge i horisontale par på liten del av 	 3 000,-		
		  følgebrev, stemplet "Frederiksværn 8.3.84".	
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	                           1951	                                           1952	                                                       1953	      1954
1951	 o	 44. 12 øre mattgrønn, pent fullstemplet "Narestø 17.7.1884". To litt korte tagger nede.	 800,-
1952	 o	 44. 12 øre mattgrønn, lettstemplet "Frederikshald".	 800,-
1953	 o	 44. 12 øre mattgrønn, annullert med hullstempel "Lillehammer 18.9.84".	 1 000,-
1954	 o	 44. 12 øre mattgrønn, annullert med trerings "162" (Nattruten på Nordbanernes Postekspedisjon).	 1 000,-

	                          1955	                                         1956	                                                     1957	     1958
1955	 o	 44. 12 øre mattgrønn variant "Hvit flekk i munnstykket", stemplet "Christiania 26.6.84".	 1 000,-
1956	 o	 44. 12 øre mattgrønn, fullstemplet "Vadsø 7.5.1885".	 1 000,-
1957	 o	 44. 12 øre mattgrønn, nær fullstemplet "Grimstad 2.7.1884".	 1 000,-
1958	 o	 44. 12 øre mattgrønn, rettvendt stemplet "Holmestrand 2.2.1885".	 1 500,-

	  1959	                                       - 1960 -		                     1961 	                       1962
1959	 o	 44. 12 øre mattgrønn, rettvendt stemplet "Siredalen 16.6..1884".	 1 500,-
1960	 o	 44. 12 øre mattgrønn i horisontalt par, stemplet "Christianssund 6.11.84". Merkene med fin farge.	 1 500,-
1961	 o	 44. 12 øre mattgrønn, pent fullstemplet "Hvaløerne 5.9.1884".	 1 500,-
1962	 o	 44. 12 øre mattgrønn, variant "Brudd i posthornbøylen til høyre for store 2" (H 25), stemplet "Bergen".	 1 500,-

	      1963	                                            - 1964 -		                                                      - 1965 -
1963	 o	 44. 12 øre mattgrønn med variant "Brudd i posthornbøylen til høyre for store 2" (H 25), 	 1 500,-		
		  stemplet "Vikersund".	
1964	 o	 44. 12 øre mattgrønn i horisontalt par, stemplet "Bergen 27.3.85".	 2 000,-
1965	 o	 44. 12 øre mattgrønn i horisontalt par, stemplet "Christiania" i 1884.	 2 000,-
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	                 1966	                                  1967	                                                   - 1968 -	         1969
1966	 *	 45. 12 øre i den uvanlige mørke brune nyansen. En halv tagg nede. Signert FCM. (1984).	 300,-
1967	 **	 45 I. 12 øre brun med variant "Hvit flekk under munnstykket" (Pos.91). (3.100,-+).	 800,-
1968	 **/*	 45 II. 12 øre orangebrun i fireblokk. De 2 nederste merkene er postfriske.	 600,-
1969	 **	 45 II. 12 øre orangebrun med god sentrering. (1.300,-+).	 200,-

		   		                                           1970
1970	 B	 23,45 I,KO 3. 20 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med en 3 øre skravert 	 1 500,-		
		  Posthorn og en 12 øre brun, stemplet "Vestbanernes Postexp. 24.3.85" og sendt til Frankfurt. 			 
		  Ankomststempel på baksiden. Konvolutten med noen svake vertikale bretter som ikke berører merkene.	
1971	 B	 45 I. 12 øre brun på konvolutt til København, stemplet "Christiania 24.1.85". Ankomststempel 	 1 500,-		
		  på baksiden.	

1971

1972

		              1973
1972	 B	 45 I. 12 øres porto til Sverige. 12 øre brun på konvolutt til Arbrå, stemplet "Christiania 8.11.84".	 2 000,-
1973	 B	 45 I. 24 øres porto til Danmark. 12 øre brun i horisontalt par på konvolutt til København, stemplet 	 4 000,-		
		  "Bergen 16.12.85". Ankomststempel på baksiden.	
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		                                                                 1974
1974	 B	 45 II. 12 øres porto til Danmark. 12 øre posthorn i orangebrun nyanse på konvolutt, stemplet 	 1 000,-		
		  "Bergen 20.12.84". Ankomststempel på baksiden.	
1975	 B	 45 II. 12 øre orangebrun på konvolutt sendt fra Danmark til Haugesund, stemplet 	 2 000,-		
	 	 "Fredriksh.-Aalborg 15.2.85". Konvolutten med noen mindre rustflekker.	
1976	 B	 22,42,45 II. 30 øres innenlandsporto. 1 øre skravert Posthorn sammen med en 5 øre 21 mm og et 	 2 000,-		
		  horisonatlt par 12 øre orangebrun på trippelvektig konvolutt til Arendal, stemplet "Christiania 9.1.85".	

1976
1975

		           - 1977 -		           1978	                1979
1977	 BS	 22,45 I. 12 øre brun i horisontal 9-blokk sammen med to 1 øre skravert posthorn på brevstykke, 	 7 000,-		
		  stemplet "Christiania 5.7.86". Største kjente stemplete enhet av 12 øren.	
1978	 o	 45 I. 12 øre brun, annullert med hullstempel "Tistedalen 4.11.85".	 100,-
1979	 o	 45 II. 12 øre orangebrun, vakkert stemplet "Christiania 19.10.85".	 100,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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	                           1980	                                              1981		                            - 1982 -
1980	 o	 45 II. 12 øre orangebrun, stemplet "Onsø 30.9.1885". 	 200,-
1981	 o	 45 II. 12 øre orangebrun, fullstemplet "Vadsø 19.5.86".	 200,-
1982	 o	 45 II. To 12 øre orangebrun, begge med stempler fra utlandet. Hhv. linjestempel "Norge" (Fra Norge) 	 200,-		
		  og nummerstempel "1" (København).	
1983	 o	 45 II. 12 øre orangebrun i horisontal 5-stripe, annullert med pakkestempel "Christiania 21.12.87".	 600,-
1984	 o	 45 I/II. 15 enkeltmerker hvorav komplette vannmerkesett av 4 merker av begge nyansene.	 800,-
1985	 o	 45 II. 199 stk 12 øre orangebrun på innstikkark. Noen med anmerkninger.	 2 000,-

	                                   - 1986 -		            - 1987 -	                                          -1988 -
1986	 o	 45 I. 12 øre brun i 4-blokk, annullert med et glassklart avtrykk av pakkestempel 	 1 000,-		
		  "Christiania 21.8.86". Noe hengselforsterket. Signert FCM.	
1987	 o	 45 I. 12 øre posthorn i gråbrun nyanse i fireblokk, stemplet "Christiania 22.11.84".	 1 500,-
1988	 o	 45 I. 12 øre brun i fireblokk, pent stemplet "Skien 16.6.86".	 2 000,-

	                           - 1989 -		                                                               - 1991 -
1989	 o	 45 I. 12 øre posthorn i mørk brun nyanse i fireblokk, stemplet "Christiania 21.8.86". Nedre høyre 	 2 000,-	 	
		  merke med et ørlite hull, pga stemplingen.	
1990	 o	 45 I. 100 stk 12 øre gråbrun på innstikkark. Stort sett normalkvaltet 	 2 000,-
1991	 o	 45 II. 12 øre orangebrun i horisontal 10-blokk, pent stemplet "Christiania 26.3.87". Største 	 5 000,-		
		  registerte brukte enhet.	

1992	 *	 46 a. 20 øre 21 mm med klart trykk. Friskt merke med god sentrering. Attest FCM. (4.800,-).	 2 000,-
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		                                  - 1993 -		         1994
1993	 *	 46 b. 20 øre 21 mm i fireblokk. Letthengslet. Signert FCM.	 6 000,-
1994	 *	 46 b. 20 øre 21 mm. Friskt merke med god sentrering. Signert FCM. (4.500,-).	 1 500,-

			       1995
1995	 B	 46. 20 øres porto til U.S.A. 20 øre 21 mm på konvolutt til Minnesota, stemplet "Tønset 17.3.1887". 	 700,-		
		  Baksiden transittstemplet "New York" samt ankomsstemplet "Dalton".	
1996	 B	 46a,53 IId. 40 øre til Frankrike. 20 øre 21 mm og to 10 øre 20 mm på konvolutt til Paris, stemplet 	 200,-		
		  "Bergen 26.11.86". Venstre 10 øre med anmerkninger.	
1997	 B	 46. 20 øres porto til Sveits. 20 øre 21 mm på konvolutt til St. Cergues, stemplet "Christiania 23.7.85". 	 700,-		
		  Sveitsisk transittstempel samt ankomststempel på baksiden.	

1996

1997

			                                                                            1999
1998	 B	 46. 40 øres porto til Tyskland. 20 øre 21 mm i horisontalt par på rekommandert konvolutt til Bayern, 	 800,-		
		  stemplet "Christiania 20.5.86". To ankomststempler på baksiden.	
1999	 B	 46. 20 øres porto til Russland. 20 øre 21 mm på konvolutt til Moskva, stemplet 	 800,-		
		  "Christiania 17.4.86". Ankomststempel på baksiden. Konvoluttens bakside med anmerkninger.	

1998
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				                                   2000
2000	 B	 46. 40 øres porto til Frankrike. To 20 øre 21 mm på brevomslag til Bordeaux, stemplet "Bureau de 	 1 000,-		
		  mer de Norwege 19.12.1886". Transitt- og ankomststempel på for- og baksiden. En horisontal 			 
		  arkivbrett berører ikke merkene.	
2001	 B	 46. 20 øres porto til U.S.A.. 20 øre 21 mm på konvolutt til New York, stemplet Bergen 14.5.86". Ved 	 1 000,-		
		  siden transittstempel "Hull Shipletter" samt "New York May 28". Her er brevet videresendt			 
		   til Philadelphia. Ankomststempel på baksiden.	

2001

		               2002
2002	 B	 46. 40 øres porto til U.S.A. 20 øre 21 mm i horisontalt par på dobbeltvektig konvolutt til New York, 	 1 500,-		
		  stemplet "Bergen 5.1.87". Ankomststempel på baksiden.	
2003	 B	 46. 20 øres porto til Island. 20 øre 21 mm på konvolutt til Reykjavik, stemplet "Christiania 25.5.86". 	 2 000,-		
		  Dansk transittstempel samt ankomststempel på baksiden.	

2003

	        2004		                                                   - 2005 -
2004	 o	 46 a. 20 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Trøtten 6.12.1886". Litt uren tagging.	 200,-
2005	 o	 46. 20 øre 21 mm i firestripe, stemplet "Christiania 17.6.86".	 1 000,-
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	 2006		                                              - 2007 -
2006	 o	 46 a. 20 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Brandbo".	 200,-
2007	 BS	 46 a. Fem stk 20 øre 21 mm, hvorav en 3-stripe på lite brevstykke, stemplet "Frederikshald 24.6.84". 	 800,-		
		  3-stripe av "klart trykk" er meget uvanlig. Attest Enger.	

- ex 2012 -
2012	 o	 46a,46b,47. 20 øre 21 mm i både klart og uklart trykk samt 25 øren, alle i komplette sett med de 4 	 800,-		
		  ulike vannmerkestillingene.	

	                     2008	                                         2009	                                                   2010	  2011
2008	 o	 46 b. 20 øre 21 mm, annullert med hullstempel "Oppegaard Jernb.st. 7.8.86".	 100,-
2009	 o	 46 b. 20 øre 21 mm, annullert med linjestempel "Vanse".	 200,-
2010	 o	 46 b. 20 øre 21 mm, rettvendt stemplet "Namsos 30.12.86".	 200,-
2011	 o	 46 b. 20 øre 21 mm, rettvendt stemplet "Kabelvaag 28.1.86".	 200,-

- ex 2013 -
2013	 o	 46,47. 20 øre 21 mm i to horisontale 3-striper og 25 øren 21 mm horisontal 4-stripe.	 2 000,-
2014	 o	 46. 20 øre 21 mm. 180 merker på innstikkark.	 2 000,-
2015	 o	 46. 350 stk 20 øre 21 mm på et par innstikkark. Blandet kvalitet.	 3 000,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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		                                  - 2016 -		  2017
2016	 **/*	 47. 25 øre 21 mm i fireblokk med arkrand nede. De to nederste merkene er postfriske. Meget 	 15 000,-	 	
		  pent utseende. 	
2017	 *	 47. 25 øre 21 mm med god sentrering og tagging. Signert FCM. (2.600,-).	 1 000,-

	                                                2018
2018	 B	 47. 25 øres porto til U.S.A. 25 øre 21 mm på konvolutt til Minnesota, stemplet "Askevold 11.3.85". 	 800,-		
		  Transittstemplet "New York Paid All" og ankomststemplet "Tracy" på baksiden.	
2019	 B	 47,53 II. 35 øres porto til Brasil. 25 øre 21 mm og 10 øre 20 mm på konvolutt til Rio Grande de Sul, 	 3 000,-		
		  stemplet "Høllen i Søgne 21.1.83". Tre brasilianske stempler på baksiden. Konvolutten er noe 			 
		  beskåret i høyre side.	

2019

2020

			                       	                         2021
2020	 B	 47. 25 øre 21 mm på konvolutt til Carlsbaad, Tyskland, stemplet "Christiania 26.9.86". Tysk 	 400,-		
		  stempel på baksiden.	
2021	 B	 47,51 IIIa,54 IIa. 48 øres porto til Sverige. 25 øre 21 mm sammen med en 3 øre- og en 20 øre 20 mm 	 500,-		
		  på bankokonvolutt (kr 30,86), stemplet "Frederikshald 13.56.88" og sendt til Årjeng. Transittstemplet 			 
		  "Strand" på baksiden. Noen mindre anmerkninger i omslaget. Signert Snarvold.	



 	48            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                                          27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

		          2022
2022	 B	 22,47.54 IIa. 46 øres porto til Danmark. 1 øre skravert Posthorn, 25 øre 21 mm og 20 øre 20 mm 	 800,-		
		  på bankokonvolutt (kr 200,-) til Aarhus, stemplet "Fredriksværn 28.8.89". På baksiden stemplet 			 
		  "Gøteborg" og "Aarhus". Tilsvarende portokombinasjon er ikke registrert i NK Postal.	
2023	 B	 43,47. 35 øres porto til Sør-Amerika. 10 øre- og 25 øre 21 mm på konvolutt til Panama, 	 2 000,-		
		  stemplet "Christiania 5.3.85".	

2023

	                                               - 2024 -	               - 2025 -	                                            2026
2024	 o	 47. 25 øre 21 mm i vertikal 6-blokk, pent stemplet "Talvik 4.8.87".	 3 000,-
2025	 o	 47. 25 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 24.3.90".	 2 000,-
2026	 o	 47. 25 øre 21 mm, fullstemplet "Flekkefjord 5.5.86".	 100,-

		                              - 2027 -		                                     - 2028 -
2027	 o	 47. 25 øre 21 mm i en vakker horisontal rekonstruert 6-blokk, vakkert stemplet 	 2 000,-		
		  "Overhalvden 30.10.1890".	
2028	 o	 47. 25 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Tromsø 14.12.89".	 2 000,-



   4927.11. 2021                                                 INTERNASJONAL AUKSJON 99                     KJELL GERMETEN A/S                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

		  - 2029 -		  2030	          2031
2029	 o	 47. 25 øre 21 mm i horisontal 8-blokk, stemplet "Christiania 26.2.86". Største registrerte stemplete 	 3 000,-		
		  enhet. Tre merker med hjørnefeil.	
2030	 o	 47. 25 øre 21 mm, stemplet "Egersund 7.3.88".	 100,-
2031	 o	 47. 25 øre 21 mm, pent fullstemplet "Ringøen 22.1.86".	 300,-
2032	 o	 47. 160 stk 25 øre 21 mm på innstikkark. Flere pene innslag.	 3 000,-
2033	 **	 48 II. 2 øre Provisorie i orangebrun farge. 150 merker i hel- og halvark. (3.750,-).	 600,-

	                                                     2034		                                      2035
2034	 B	 48 I,74. 10 øres porto til Østerrike. 6 øres Brevkort oppfrankert med 2 øre Provisorie og en 	 200,-		
		  2 øre Knudsen, stemplet "Trondhjem 17.5.09" og sendt til Wien. Ved siden ankomststemplet.	
2035	 B	 48 I,51 III. 5 øres porto til Sverige. Et 5 øres svensk Brevkort, frankert med en 2 øre Provisorie og 	 200,-		
		  en 3 øre 20 mm, stemplet "Bergen 29.7.91" og sendt til Lund. Ankomststemplet på baksiden.	

			                      2036
2036	 B	 48 I. 2 øre Provisorie i gråbrun farge på bygdekonvolutt, stemplet "Ringsager" i 1889.	 300,-
2037	 B	 48 I,51 III. 2 øre provisorie i gråbrun farge og 3 øre 20 mm, begge i vertikale par på konvolutt, 	 300,-		
		  stemplet "Lysaker 5.1.1891".	
2038	 B	 22,48 I,51 III. 10 øres porto til Sverige. 1 øre skravert posthorn, tre 2 øre provisorie og en 3 øre 	 300,-		
		  20 mm på konvolutt til Gøteborg, stemplet "Kristiania 22.2.90".	

2037

2038
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			                               2041
2039	 B	 22,48 I. 10 øres porto til Sverige. Horisontalt par av 1 øre skravert Posthorn samt fire 2 øre Provisorie 	 	 	
		  på konvolutt til Gøteborg, der de to ytterst merkene er i mørk brun farge, og de to midterste i gråbrun 	 400,-		
		  farge, stemplet "Kristiania 22.2.90".	
2040	 B	 22,48 I. 10 øres porto til Danmark. To 1 øre skravert posthorn og fire 2 øre Provisorie på konvolutt til 	 400,-	 	
		  Skive, stemplet "Kristiania 5.2.91". Svensk transittstempel samt ankomststempel på baksiden. 			 
		  Tilsvarende portokombinasjon er ikke registrert i NK Postal.	
2041	 B	 48 I,53 IV. 40 øres porto til Tyskland. Fem 2 øre Provisorie og tre 10 øre 20 mm på rekommandert 	 500,-		
		  konvolutt til Baden, stemplet "Stavanger 12.2.91". Ankomststempel på baksiden.	

2039

2040

	                                          2042
2042	 B	 48 I,52 III. 10 øres porto til India. 3 øres Brev-kort oppfrankert med en 2 øre Provisorie og en 5 øre 	 500,-		
		  20 mm, stemplet "Bureau Reexp. de Christiania 21.4.92" og sendt til Calcutta. Påskrevet "via Brisindi" 			 
	 	 opp til venstre. Kortet omhandler kjøp av frimerker og er skrevet av Henrik Dethloff. Noen mindre 	 	 	
		  anmerkninger.	
2043	 B	 48 II. 20 øres porto til Tyskland. Ti 2 øre Provisorie på konvolutt til Hamburg, stemplet 	 200,-		
		  "Christianssand S 25.6.91". Ankomststempel på baksiden.	
2044	 B	 48 II. 2 øre Provisorie i orangebrun farge på bygdekonvolutt, stemplet "Sandnæs 27.7.90".	 300,-

2044

2043 ->
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			                                                                     2046
2045	 B	 48 II. 10 øres porto til Sverige. Fem 2 øre Provisorie på konvolutt til Stockholm, stemplet 	 300,-		
		  "Kristiania 3.12.89". Svensk jernbanestempel på baksiden. En vertikal arkivbrett berører ikke merkene. 	
2046	 B	 48 II. 20 øres porto til Frankrike. Ti 2 øre Provisorie i orangebrun farge på konvolutt til Paris, 	 500,-		
		  stemplet "Kristiania 28.6.95". Ved siden ankomststemplet.	

2045

			                                                                                 2048
2047	 B	 22,48 II,52,KO 3. 20 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med et horisontalt 			 
	 	 par 1 øre skravert posthorn, fireblokk 2 øre Provisorie samt 5 øre 20 mm, stemplet "Frederikshald 	 1 000,-	 	
		  5.5.92" og sendt til Hamburg. Svensk jernbanestempel samt ankomststempel på baksiden.	
2048	 B	 22,48 II,51 IIa, KO 2. 20 øres porto til Holland. 5 øre helsakkonvolutt oppfrankert med to 1 øre 			 
		  skravert posthorn, 5-stripe 2 øre Provisorie samt en 3 øre 20 mm, stemplet "Holmestrand 5.3.1889" 	 800,-		
		  og sendt til Sliedrecht. En vertikal arkivbrett går gjennom en 2 øre, men dette sees knapt.	

2047

Vi håper vi har lykkes med å presentere 
objektene på en måte som øker 
kjøpelysten hos våre kunder. 
 
Skal vi gjøre en tilsvarende jobb med 
dine objekter?  Ring oss på 22 44 19 14  
så kan vi diskutere et opplegg. 



 	52            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                                          27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

2049	 B	 48 II,BK 2. 20 øres porto til Tyskland. 3 skilling helsakkonvolutt oppfrankert med fem 2 øre Provisorie 	 1 000,-		
		  i orangebrun farge, stemplet "Bergen 2.11.88" og sendt til Hamburg. Ankomststemplet på baksiden. 			 
		  Tilsvarende portokombinasjon er ikke registrert i NK Postal.	

	                   2050	                                      2051	                                                      2052	          2053
2050	 o	 48 I. 2 øre Provisorie, rettvendt fullstemplet "Thrygstad 25.5.1889". Luksus.	 100,-
2051	 o	 48 II. 2 øre Provisorie, fullstemplet "Vaaler i Solør 16.10.1889".	 100,-
2052	 o	 48 II. 2 øre Provisorie, rettvendt fullstemplet "Skjærdalen 22.12.1892".	 100,-
2053	 o	 48 II. 2 øre Provisorie, variant "Overtrykk, sterkt forskjøvet til høyre". Lettstemplet.	 100,-

- ex 2054 -
2054	 o/B	 48. 31 merker hvorav en vertikal 10-blokk i mørk brun nyanse og et brev med 5 merker. 	 800,-

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvis-
ningen av objektene. Det er ofte helt nødvendig for 
å kunne ha noen sjanse til å vinne frem med bud. 
Både torsdag og fredag før auksjonen har vi en rimelig 
effektiv og veltrimmet stab som vil hjelpe deg. Har 
du mulighet til å komme torsdag, er det en fordel.  
Utover fredagen kommer det mange tilreisende, og 
vi må ofte ty til kølapper. 
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katalogpris:  
kr  70,-

 
lørdag 27. november  2021 

Scandic Solli Hotel
Parkveien 68  OSLO

Terje Ørehagens samling         	
	   21 mm 1882 - 1888
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